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3npaBcTByTe, 3axap! C TOYKu 3peHus (HU3NO0JIOTUY, HET HUKAKUX Hay4YHBIX OKa3aTeJIbCTB,
MOATBEPXKOAOIINX, YTO PaHHEE HayvaJsIo IOJIOBOM XXKU3HU MOXKET BIUSTH Ha pa3Mep MOJI0BOTO YJIeHa.
Pa3Mmep 4neHa onpenensieTcs rTeHETUKOW ¥ TOPMOHaIbHEIM (DOHOM, a He BO3PacTOM Hadajla
CEeKCya/llbHOM aKTUBHOCTH. B Iepuop moi0Boro co3peBaHus IIPOUCXOOUT YBENTUUYEHNE pa3Mepa
IIOJTIOBLIX OPTaHOB II0[ BO3EeHCTBHEM T'OPMOHOB, B YaCTHOCTH, TECTOCTEPOHA. DTOT IIPOIleCC HUKAK He
CBSI3aH C TeM, BEJIET JIX ITOAPOCTOK IIOJIOBYIO KKU3Hb UK HET. Hayaso moioBo# XKU3HU He OTIIPaBIsSeT
TeJly KaKOro-To 0COOeHHOT0 "cUTHama" 0 TOM, YTO HeoOX0AMMO IIpeKpallaTh POCT UM Pa3BUTHE
II0JIOBOT'0 OopraHa. YTo KacaeTcsl CpaBHEHUS ¢ MacTypOanueii, Balle mpenmnonoxeHrue BepHO: HET
pasnuyus B BO3NEHCTBUM Ha pa3Mep 4ieHa MexXay MacTypOaluel U IMOJIOBBIMU aKTaMU, TOTOMY 4TO
OCHOBHOM (haKTOp pOCTa — 3TO BHYTPEHHSS FOPMOHAJIbHAA PETYISALNS, @ He TUIl CEKCyallbHOU
aKTUBHOCTHU. BaxkHO OTHOCUTHCS K TAaKMM BOIIPOCAM C MIOHMMaHUEM, YTO MHOXKECTBO MU(OB O
CeKCyaJTbHOM aKTUBHOCTH U PA3BUTHU MOTYT ObITh CBSI3aHBI C KYJIbTYPHBIMU CTEPEOTUIIAMU U
JMYHBIMU TPeny0eXaeHUsIMY, a He C peajbHOM Hay4yHOU WHPopManuel. [Ipy BOSHUKHOBEHUN
moJ0OHEBIX BOIIPOCOB BCETA JTydlie 00pamaThCs K HayYHBIM HCTOYHUKAM UJTU KOHCYJIBTHPOBATHCS C
MeOUIMHCKUMU CIIeIIhaIuCTaMu.



